
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 78
van CAROLINE BASTIAENS
datum: 12 november 2014

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Belvedère Hoboken  -  Renovatiepremie

De Belvedère in Hoboken bevindt zich al jaren in een erbarmelijke staat. Dit beschermd 
monument moet van de Vlaamse Regering gerenoveerd worden door de stad Antwerpen. 
Het voormalige theehuis ligt op een kunstmatige heuvel, die mee vernieuwd moet 
worden. Indien de voorliggende plannen uitgevoerd worden, zal het vrije spelgebruik van 
de heuvel wegens aan te leggen treden helaas niet meer mogelijk zijn. Hierdoor zullen de 
renovatiewerken al gauw oplopen tot 870.000 euro. De Vlaamse overheid zou een groot 
deel van de kosten subsidiëren. Deze financieel zware renovatie moet van Vlaanderen 
dus zo snel mogelijk uitgevoerd worden, maar tot op heden mochten zowel stad 
Antwerpen als district Hoboken nog geen nieuws ontvangen omtrent de subsidiëring. 

1. Kan de minister meedelen wat de huidige stand van zaken is m.b.t. de subsidiëring 
van het restauratiedossier van de Belvedère in Hoboken?

2. Kan de minister meer informatie geven omtrent de periode waarin de stad Antwerpen 
een uitbetaling van de subsidie mag verwachten? 

3. Zijn er specifieke knelpunten in dit dossier die de belofte van toelage nog in de weg 
staan?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 78 van 12 november 2014
van CAROLINE BASTIAENS

1. Op 10 november kende ik een restauratiepremie toe van 285.683,20 euro. 

2. Een eerste voorschot van 25% van de premie kan betaald worden van zodra de 
restauratiewerkzaamheden zijn gestart; een tweede voorschot van 50% wordt 
betaald indien 50% van de werken zijn uitgevoerd; het saldo wordt betaald als de 
werken volledig zijn uitgevoerd en als alle nodige stukken zijn ingediend bij mijn 
administratie.

3. Aangezien ik de restauratiepremie reeds heb toegekend, zijn er geen knelpunten 
meer voor de financiële bijdrage van de Vlaamse overheid.


